

## Hogedrukreinigers met verbrandingsmotor / Nettoyeurs haute pression avec moteur thermique / Pressure washers with combustion engine

### DIESELJET



 **YANMAR**



- Traploos regelbare werkdruk
- Drukmeter
- Messing pompkop en ceramische plunjers
- Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
- Yanmar dieselmotor
- Reinigingsmiddeltoevoeging
- Motorpomp koppeling
- Mogelijkheid om water direct uit een watercan/watervat te zuigen\*

- Stalen frame met V-vorm voor makkelijk en stabiel ophijsen
- Luchtbanden
- Elektrische start

#### Inclusief:

- ✓ Hogedruk slang 10 m
- ✓ Pistool en spuitlans

\* watertank op dezelfde hoogte



- Pression d'eau réglable
- Manomètre
- Culasse en laiton et pistons en céramique
- Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
- Moteur diesel Yanmar
- Ajout de détergent réglable
- Boîtier moteur-pompe
- Possibilité d'aspirer de l'eau directement à partir d'un bidon ou d'un baril\*

- Cadre en acier en forme de V pour un levage facile et stable
- Pneumatiques
- Démarrage électrique

#### Inclus:

- ✓ Tuyau haute pression 10 m
- ✓ Pistolet à haute pression et lance de pulvérisation

\* réservoir d'eau à la même hauteur



- Adjustable working pressure
- Pressure gauge
- Brass pump head and ceramic plungers
- Professional, radial pump (1450 rpm)
- Yanmar diesel engine
- Detergent addition
- Motor pump clutch
- Ability to draw water directly from a water can/water tank\*

- Steel frame with V-shape for easy and stable lifting
- Pneumatic tires
- Electric start

#### Including:

- ✓ High-pressure hose 10 m
- ✓ High-pressure gun and spray lance

\* water tank at the same level

artikelnummer référence article code	model modèle model	max. werkdruk pression d'eau max. max. working pressure	max. waterdebiet débit d'eau max. max. water flow	max. toerental pomp régime max. de la pompe max. pump speed	inhoud brandstoftank réservoir de carburant fuel tank capacity	aandrijving entraînement drive	max. vermogen puissance max. max. power	gewicht* poids* weight*
16315044	DIESELJET 180/16	180 bar	16 L/min.	1450 rpm	8 L	Yanmar	7,4 kW	± 90 kg
16315045	DIESELJET 200/15	200 bar	15 L/min.	1450 rpm	8 L	Yanmar	7,4 kW	± 90 kg

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)  
(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles)  
(On request other versions with different technical specifications set-up are available)

\*Exclusief opties en accessoires \*Hors options et accessoires \*Excluding options and accessories

#### Enkele opties / quelques options / some options:



Pistool met drukregeling  
Pistolet avec pression réglable  
Gun with pressure control



Roterende wasborstel  
Brosse de lavage rotative  
Rotating washing brush



Vuilvrees  
Buse rotative  
Roto nozzle



Zandstraalkit  
Scellant pour sablage  
Sandblast kit



Oppervlaktreiniger  
Nettoyeur de surfaces  
Surface cleaner